

**ERRATA nº 02** – Edital 004/2017 – Processo Seletivo Simplificado de Cadastro de Reserva para Contratação Temporária de **ASSISTENTE DE CRECHE**, publicado no Diário Oficial de 26 de dezembro de 2017.

**ONDE SE LÊ: NO ANEXO II – CRONOGRAMA**

Chamada dos candidatos classificados para escolha das vagas: Local: Centro de Educação Integrada “Euzinha Nery”, Rua Belo Horizonte, s/nº Bairro Piuminas Horário: 9 horas na manhã	08/01/2018
--	------------

**LÊIA SE: ANEXO II – CRONOGRAMA**

Chamada das candidatas classificadas para escolha das vagas, será na <b>EMEF “LACERDA DE AGUIAR</b> , Rua Hermínia Clemente Gonçalves, nº 383 B. Centro	<b>08/01/2018</b> <b>Horário: 9 horas na manhã</b>
---	---